



СМИРНОВ АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ

09.02.1962 - 04.11.1995



Алексей родился 9 февраля 1962 года в городе Неко Костромской области. В органах внутренних дел с ноября 1993 года. С детства он стремился сделать себе карьеру в органах внутренних дел. К моменту командировки в Чеченскую Республику в октябре 1995 года Алексей Смирнов служил оперуполномоченным группы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков отдела уголовного розыска управления внутренних дел Ленинского района города Омска в звании капитана милиции.

Его командировка в район боевых действий оказалась недолгой. 4 ноября 1995 года, через 2 недели после прибытия в Грозный, сводную оперативную группу сводного отряда милиции, в составе которой был капитан Смирнов, решили перевести в район города Аргун. При выезде из Грозного автоколонна попала в засаду. Несмотря на внезапность нападе-

ния, Алексей сумел сориентироваться и организовал оборону. Он занял удобную позицию и первым открыл огонь по противнику, давая возможность своим товарищам рассредоточиться и отразить нападение. В результате грамотных действий милиционеров нападение удалось отбить — после скоротечного боя боевики отступили. Но командир оперативной группы Алексей Смирнов был смертельно ранен и умер на руках своих товарищей.

Со всеми воинскими почестями отважного милиционера похоронили в Красноярске.

За мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни, Указом Президента Российской Федерации от 10 апреля 1996 г. Смирнов Алексей Иванович посмертно награжден орденом Мужества.



Рисунок И. Башмакова